
 الصف الثالث ابتدائي 

 الفصل الدراسي الأول  

 

 

 

 

 رياضيات

 مراجعة تراكمية 

 

 

 



  التالية:س/ أكمل الأنماط  

 .....  .، , ....  8, ..... ,  4,  2  - أ

 .....  .، , .... 15, ..... ,  5  - ب

 .....   .،, .... 30, ..... ,  10  - ت

 .....   .،.... .،, ....  12,  6  - ث

 .....  .، , .... 12, ..... ,  4  - ج

 .....   .، , .... 24, ..... ,  8  - ح

 

 خط:س/ حدّد اسم منزلة الرقم الذي تحته 

      96154 ..............             52134     ............... 

       152                  ..............36918  ............... 

      68204 ..............              52394    .............. 

      71503 ..............              90006     .............. 

      91264 ..............              90176    .............. 

 

نجمات في  10نجمات في الصفحة الأولى من كراستها ، و  6س/ رسمت هند 
نجمة في الصفحة الثالثة . إذا استمرت بهذا النمط فكم  14الصفحة الثانية ، و 

 رسمت في الصفحة الرابعة ؟   

                                         ............. 

 



 القياسية: س/ أكتب كلاً من الأعداد الآتية بالصيغة 

 ..........................  = 1000+   300+  20+  5 - أ

 ..........................  = 9000+   500+  60+  2 - ب

 ..........................  = 5000+   900+  40+  8 - ت

 ..........................   = 2000+   400+  30+  6 - ث

 ..........................   = 6000+   800+  70+  9 - ج

 ..........................  = 4000+   900+  10+  3 - ح

 = ..........................  وستون وأربعمئة ةالآفخمسة  - خ

 = ..........................   وعشرون وأربعست وثلاثون ألفاً وخمسمئة  -د

 مئتان وخمس وثمانون = ..........................  -ذ

 وخمس وأربعون = ..........................  ةألف وأربعمئ  -ر 

 سبع وعشرون = ..........................  -ز 

 خمسة الآف وثلاثة عشر = ..........................  - س

 تسعون الفاً وخمسة = ..........................  - ش

 

 



    

                                            

 س/ أكتب كلاً من الأعداد الآتية بالصيغة التحليلية :

 ــ=  25694 - أ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  = 83924 - ب

 ــ=  47355 - ت  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــ = 78418 - ث  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 = ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  59365 - ج

 

 

 س/ قارن بين الأعداد بوضع الإشارة المناسبة )<,>,=( :

         36       63                 95      15 

        124      124              635      735  

      2315      3215             82       82 

     3+62       65         90+300       309 

     5+40      8+37     120- 10       105 

 



 س/ رتبّ الأعداد الآتية من الأصغر إلى الأكبر : 

 ــ         78,  32,  39 - أ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   441,  124,  224 - ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 220,  2202,  202 - ت

 

 س/ رتب الأعداد من الآتية الأكبر إلى الأصغر :

 ــ         109,  95,  60 - أ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــ   3230,  521,  598 - ب  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــ      320, 230,  203 - ت  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 س/ قرّب الأعداد الآتية إلى أقرب عشرة : 

 ــ 92ـــــــ         14ـــــــ         46ـــــــ        23ـــــــ         65      ـــــ

 س/ قرّب الأعداد الآتية إلى أقرب مئة :  

                     ـــــــــ 670ـــــــــ          905ـــــــــ         444ـــــــــ      185    

 



 س/ قدّر ناتج الجمع باستخدام التقريب : 

        4  6                5  3             2  4            1  7 

      + 5  2             + 6  4          + 1  3         + 8  2   

 

 س/ أوجد ناتج الجمع :  

                5  2          9  6          2  6          8  3   

             + 6  4       + 3  2       +  5  1      +  4  5   

 

              

       5  4  1          2  6  4          7  8  3          9  3  2   

     +7  2  3        +9  1  5         +6  4  1        +3  4  2   

 

 

  

ةً ،  215 الصَّف الثاني  قصَِّةً ، و في مَكتبََة 167س/ في مَكتبََة الصف الثالث   قصَِّ

           فكم قصَِّة في المَكتبََتين ؟    

 

 

 

 

 



 س/ قدّر ناتج الطرح :

           4  8            1  9            1  4  3             0  9  5    

        - 1  6           - 7  3            - 7  6  1           - 8  3  2   

    

 

 س/ أوجد ناتج الطرح : 

           5  8            4  2            7  4               3  6   

         - 7  2         - 6  1           - 9  2              - 5  1  

 

       

             5  4   6                3   8  4                2  5  5    

          - 6  2  2               - 5   0  3            - 9  1  1   

 

 

 

منها ، كم عدد الملصقات المتبقية   6ملصقاً ، أعطى صديقه  23س/ لدى عبدالعزيز 
 مع عبدالعزيز ؟  

 

 

 

 

 

 



 

 س/ اختر الإجابة الصحيحة :   

 ؟  65،  97ما الفرق بين العددين :    (1

 172د(    32ج(  33ب(   23 ( أ

 

 +    2+  8=  8+   5+  2حدد العدد الذي يجعل الجملة العددية صحيحة : (2

 15د(        5ج(        8ب(     2   ( أ 
 

 إلى أقرب عشرة ؟  549أيَ الأعداد التالية يعد تقريباً للعدد ( 3

 700 د(  550  ج(   600  ب(  500أ(    
 

 التالي؟  دما العد، ....  30،  28،  26،  24( كتب محمود النمط التالي : 4

 40د(    32ج(  35ب(  23أ( 
 

 =  9+( 2+7) صحيحة:اختر العدد الذي يجعل الجملة العددية ( 5

 81د(    42ج(  26ب(    18أ( 

 


